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Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara de Vereadores,

Excelent'l'ssimos Senho[es Vereadores. e

Excelentíssimas Senhoras Vereadoras

mnt"#mõi#.F|vgw

Tenho a honra de encaminhar para apreciação dos Nobres Edis do
A4±±a3cápi®de¥*gosad®£eaEÉg®pesenÂepfqje£o~da3ei.qÁ4e"dispõesebzeaJ&E+
ração da ementa da Lei "unicipal nn 833J2024 de 22 de abril de 2024, e dá
outras providências."

0 projeto visa adequar a nomencbtura da sig[a do Sistema Nacio-
nal  de  Segurança  Alimentar  e  Nutricional  -  SISAN,  corrigindo  falha  material
substitüindo o `ü5TTm ffij?fi púr ffiÂÊ`l.

Na certeza de que Vossas Excelências terão condjções de analisar
a impoTtância desta itúciativa+ podendo debater a matéria e finaLmente votá-la fa-
voravelmente, ficamos no aguaTdo de um parecer fàvorável a este pleito.

Ante ao exposto, são essas, Senhor Presidente, as razões que me
le`m a pTopoT o pTt"me P"ffi de Lei.

Reftero a Vossa Excelência e aos demais Edis, os meus votos de
profundQ  respeho e admiração a essa  Egrégia Câmara MunicipaL e solícito  a
aprovação do presente Projeto em regime de urgência urgent'Lssíma.

Atenciosamente,`

FmNci"úoÃ FILHO
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pRo`rETO BE IH HO U±QLHOZ4, DE ZS DE llovEmBRO DE 2024

"spõe   sobre   ameração   da   emeiita   da   Lei
MLmicipà] n° 833E02   de 22 de abril de 2024, e dá
outras provÉdências."

oPFtEFEfTolzumclpüDE"ÇosADocEARÁCE.
Faço saber qL[e a Cãmara Munícipal de Viçosa do CearãH apmvou e eu sanciono e
promulgo a seguinte Lei:

ArL 1° A emeRta da Lei Municipal n® 833 de 22 de abril de 2Ü24, passa a ter a seguinte
redação:

üDispõe sobre o Conselho de SegLi[ança ÃEímeritar e NLJbiciona] - CONSEA do

Munícípjo de  Vqçosa do Ceará  no ãmbito  do  Sistema  Nac].onal  de  Segu[ança
AHmeriar e NLidícÊonal - SISAN e dã oüdas providéncias.'

Jàriffí±E-`±Í"ümdaffidÊsa4ap&riffiGaçã®.
pAÇo   DÀ  pFUIErTURA  lmm[cfpAL  DE  "ÇoSA  Do   cEARÁ.   EM   28   DE
N   VEUBFLO DE2024

Ff"CESCO FILHO


